



## 以炙热的向党之心 担负起新时代的文化使命

——习近平总书记对游本昌的勉励和问候极大鼓舞全国文艺工作者

近日,习近平总书记委托中央组织部负责同志向国家话剧院一级演员游本昌传达勉励和问候,表示他在92岁高龄加入中国共产党感到高兴,称赞游本昌“你有一颗炙热的向党之心,令人感动”,并对他提出“发挥党员先锋模范作用,带动更多文艺工作者为推动社会主义文化大发展大繁荣、建设文化强国贡献力量”的殷切希望。

习近平总书记的勉励和问候,极大鼓舞了全国文艺工作者。大家表示,要以炙热的向党之心担负起新时代的文化使命,坚定文化自信,坚持守正创新,努力创造属于我们这个时代的新文化。

“收到总书记的勉励和问候,我深感荣幸、激动不已。”游本昌说,“在总书记的勉励下,我会全力以赴、倾情奉献,认真完成党组织交给我的每一项工作,竭尽全力为党的文艺事业贡献力量。”

“习近平总书记对游本昌的勉励和问候,让国家话剧院全体员工深深感到,年龄并非信仰的边界,真正的艺术永远与信念共生。”国家话剧院院长田沁鑫说,剧院全体员工将牢记总书记的嘱托,以坚定信仰为根基,以艺术坚持为原则,以服务人民为灵魂,不断锤炼手中的艺术之笔,去描绘、讴歌新时代的精神图谱。

社会主义文艺,从本质上讲,就是人民的文艺。要把最好的精神食粮奉献给人民,让文艺的百花园永远为人民绽放。

祖国西北,新疆生产建设兵团第四师可克达拉市,一场文艺惠民演出正在上演。习近平总书记的勉励,让参演的四川省曲艺家协会主席张旭东对今后的努力方向更加明确。

作为一名党员,张旭东近年来多次深入基层开展文艺志愿服务,以更接地气的方式传递党的关怀、说唱百姓心声,把欢笑送到人民群众中间。“牢记总书记的要求,我将发挥好党员先锋模范作用,带动更多青年文艺工作者一起,以精湛的表演为人民群众送去欢笑温暖、精神鼓舞和奋进力量。”他说。

暮色四合,湖北孝感大剧院灯火通明,座无虚席。演出前,国家京剧院青年演员王宇舟和同事们交流了学习总书记勉励和问候的心得。

(下转第4版)

新华社记者

### 全市防汛工作视频会议召开

## 坚决打好防汛救灾主动仗 保障人民群众生命财产安全

常书铭部署 刘星主持

本报讯 (记者智慧)7月6日,全市防汛工作视频会议召开。市委书记常书铭出席并讲话。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于防汛抗洪的重要指示精神,认真贯彻落实党中央、国务院决策部署和省委、省政府工作要求,准确把握汛期形势,进一步树牢底线思维,强化责任落实,坚持人民至上、生命至上,坚决打好防汛救灾主动仗,确保全市人民群众生命财产安全和社会大局稳定,为我市在全省推动高质量发展中奋勇争先提供坚强保障。市委副书记、市长刘星主持会议。市领导丁雪钦、刘伟、张鹏、李哲、张英杰、许利伟、李军、靳润香、张王杰、张拥军、梁艳萍、赵宏坤参加。

会议结合近期降雨情况,对全市防汛备汛工作、防范城市内涝工作作出全面安排部署。会议指出,汛情就是命令,我市即将进入“七下八上”防汛关键期,各级各部门要提高思想认

识,坚持政治上抓、政治上抓,增强防汛政治自觉,以“时时放心不下”的责任感担负起一方发展、保一方平安政治责任;树牢防灾减灾救灾新理念,第一时间启动应急响应、撤离危险区人员、开展应急处置,防大汛、抢大险、救大灾。要加大隐患排查,把防范城市内涝作为重中之重,有关职能部门及乡镇(街道)、农村(社区)要加强配合,建立健全城市内涝联防联控工作机制,一处重点区域一个专班,高度重视降雨期间城市井盖管理,保障人民群众“脚下安全”;以常态化开展安全生产领域突出风险隐患排查处置工作为契机,逐领域研判风险隐患,保障水利安全,强化地质灾害防治,抓牢景区景点防汛安全,做好学生暑期防溺水安全教育工作。要及时会商预警,强化预报会商、预警联动,开展雨情水情会商研判,完善暴雨洪涝灾害监测手段,着

力提高监测预警的精准度,切实做到早感知、早预防、早行动,落实预警信息快速传递机制,确保预警信息直达一线、到户到人、妇孺皆知。要强化应急处置,常态化应对重大雨情汛情,备汛与处突两手抓、两手硬,优化应急预案,狠抓应急演练,备足防汛物资,强化值班值守,严格执行24小时防汛值班和领导带班制度,做到预案到位、人员到位、物资到位、装备到位,同时做好防汛宣传教育引导工作,提升群众防汛避险意识。要压紧压实责任,坚决扛牢防汛备汛主体责任,严格落实“一岗双责”,主要负责同志亲自抓、靠前抓,各级防汛抗旱指挥部要统筹做好指挥调度,密切协同配合,形成群防群治的强大合力。要一手抓防汛备汛,一手抓经济运行调度,真抓实干、担当作为,奋力实现“双过半”,实现高质量发展和高水平安全良性互动。

会议要求,全市各级各部门要切实把思想和行动统一到中央决策部署及省市工作要求上来,进一步树牢底线思维、极限思维,始终绷紧防汛抢险救灾这根弦,以“时时放心不下”的责任感,强化责任担当,突出加强重点区域的隐患排查治理和巡查管控,落实雨前排查、雨中巡查、雨后核查各项措施,加强水情汛情和山洪等地质灾害监测预警,落实“叫应”和转移避险机制,强化值班值守和信息报告,备足防汛抢险救灾物资、装备和队伍,提前开展预案演练,坚决确保安全度汛,全力保障人民群众生命财产安全。

榆次区、寿阳县及市城市管理局、市水利局、市规划和自然资源局等部分县(区)、市直有关单位主要负责同志进行发言。

会议以视频形式召开。各县(区、市)设分会场。

### 我市各地各部门扎实开展学习教育——

## 以永远在路上的恒心韧劲抓好党的作风建设 走好新时代党的群众路线

本报记者 雷甫

一段时间以来,我市各地各部门聚焦主题、注重实效,扎实开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育,奔着问题去、带着问题学、对着问题改。各级领导干部深入基层、深入群众,加强调查研究,围绕人民群众的急难愁盼和基层亟待解决的突出问题,有针对性地研究解决,把优良传统带进新征程,把好作风弘扬在新时代,以作风建设新成效为我市在全省推动高质量发展中奋勇争先提供有力支撑。

### 不断深化对作风建设的规律性认识

作风反映的是形象和素质,体现的是党性,起决定作用的也是党性。我市各地各部门以学习教育为契机,引导党员干部从党的创新理论中汲取党性滋养,筑牢信仰之基、补足精神之钙、把稳思想之舵。

平遥县段村镇党委委托党委理论中心组,聚焦树立正确政绩观、深化作风建设等核心内容,将理论学习与分管领域工作深度融合,开

### 丨锲而不舍落实中央八项规定精神丨

展专题研讨,以学促干、以干践行。深入贯彻中央八项规定精神学习教育,市财政局突出抓好年轻干部这一重点群体,推动年轻干部涵养清廉之风、勇担时代之责,扣好廉洁从政“第一粒扣子”,牢记“有岗必有责、有职必尽责”,营造风清气正的良好机关氛围,让年轻干部在实践中增强本领、锤炼作风、增长才干。

### 坚持“当下改”与“长久立”相结合

解决作风问题不是一蹴而就的事情,必须久久为功、常抓不懈。我市各地各部门坚持学查改一体推进,教育引导党员干部对照中央八项规定及其实施细则精神,以严的标准、严的要求检身正己,动真碰硬、真查实改,推动党的作风持续向好,以作风建设新成效不断赢得人民群众信任拥护。

市委巡察办聚焦群众身边的不正之风和腐败问题,督促市委各巡察组紧盯群众急难愁盼,采取有力措施,加强边巡边改、立行立改,推动祁县峪口乡拖欠的占地补偿款足额发放到位。下一步,市委巡察办将充分发挥巡察联系群众的纽带作用,建立长效机制,用心用力为群众解决好身边的急难愁盼,以实际行动推动问题真改实改,为群众排忧解难。

太谷区通过现场化推进、联动化治理、法治化保障、长效化运行“四化联动”解纷行动,变“被动接访”为“主动破冰”,变“单兵作战”为“立体协同”,变“短期解决”为“长效治理”,推动矛盾纠纷从源头化解。

### 让群众感受到转作风树新风带来的新气象新变化

党的根基在人民、血脉在人民、力量在人民。我市各地各部门把开

展学习教育同完成本地本部门本单位重点工作结合起来,使学习教育每项措施都成为促进中心工作的有效举措。党员干部深入调查研究,真诚倾听群众诉求、真实反映群众愿望、真情关心群众疾苦,真正把群众面临的问题发现出来、把群众的意见反映上来、把群众创造的经验总结出来,人民群众获得感幸福感安全感不断增强。

市民政局党组聚焦困难群众急难愁盼,将社会救助标准再次提高,成为学习教育成果转化为办实事的生动实践。该局遵循科学、合理、公开、共享的原则,坚持科学测算、量力而行,强化“救助对象有进有出、补助水平有升有降”的动态管理机制,指导各县(区、市)民政局依据新标准全面对低收入群体进行走访核查,及时将符合条件的对象纳入保障范围,不断提高救助政策覆盖面。此次提标惠及困难群众8万余人,有力保障了困难群众基本生活,传递了党和政府的温暖。

(下转第4版)



盛夏时节,市城区晋商公园荷塘正值最佳观赏期,层层叠叠的荷叶与粉白相间的荷花相映成趣,吸引市民前来消暑纳凉、打卡拍照。  
本报记者 张浩亮 摄

## 山西省第二十三届大中学生田径运动会将在晋中举办

本报讯 (记者周俊芳)为贯彻落实《关于全面加强和改进新时代学校体育工作的意见》精神,持续深化体教融合,促进学生全面发展,由省教育厅、省体育局、晋中市政府共同主办的山西省第二十三届大中学生田径运动会将于7月8日至16日在晋中学院举办。

作为主办方之一,我市高度重视,成立了山西省第二十三届大中学生田径运动会晋中工作专班,下设4个工作组,统筹推进运动会各项事宜,确保赛事安全、有序、圆满举办。

目前,竞赛场馆布置、器材安装、组织保障等各项准备工作基本就绪。比赛期间的交通、消防、食品安全、医疗救助等各方面资源调度、综合支撑、应急保障工作也已妥当。我市将以饱满热情和专业精神,迎接来自全省的大中学生运动员、裁判员和随队工作人员。

### 铭记历史 缅怀先烈

## 太行深处的红色记忆

——晋冀鲁豫边区临时参议会的历史回响与时代新篇

本报记者 吕斌华

在太行山深处的左权县桐峪镇,一座古朴的西老爷庙静静矗立。84年前,这里见证了中国共产党领导的新民主主义政权建设的伟大实践——晋冀鲁豫边区临时参议会的召开。如今,这座承载着历史荣光、以“国家AAA级旅游景区”的崭新姿态,向世人诉说着从抗战烽火到乡村振兴的壮丽篇章。

1941年的太行山区,硝烟弥漫。在日军“扫荡”、国民党顽固派封锁和自然灾害的重重压迫下,晋冀鲁豫边区军民正经历着抗战最艰

难的时刻。

3月16日,时任太行军政委员会书记的邓小平同志受中共中央北方局委托,提议在全面抗战爆发四周年之际,于辽县(今左权县)桐峪镇召开晋冀鲁豫边区临时参议会(期间,鲁西33个县划入本区,会议名称由晋冀鲁豫边区临时参议会改名为晋冀鲁豫边区临时参议会),以凝聚全民族力量打破困局。

7月7日,这场筹备数月的盛会,终于在桐峪村西老爷庙拉开帷幕。来自边区各地的参议员们,身着粗布军装,带着群众的期

盼,翻山越岭汇聚于此。会议历时40天,通过了《晋冀鲁豫边区政府施政纲领》,选举产生了以杨秀峰为主席的边区政府,并颁布涵盖土地、金融、婚姻在内的74部法律法规,创造性建立了“三三制”民主政权。

“这是中国历史上应该大书特书的一件大事。”《解放日报》的社论文章写道。晋冀鲁豫边区临时参议会的深远影响,穿透历史的硝烟,在新中国的版图上留下深刻印记——

(下转第4版)

### 第三轮中央生态环境保护督察

## 中央生态环境保护督察群众信访举报转办和边督边改公开情况(第三十批)

## 中央生态环境保护督察群众信访举报转办和边督边改公开情况(第三十一批)



扫描二维码 查看详情



扫描二维码 查看详情